



ГРОМАДСЬКА РАДА
ПРИ МІНІСТЕРСТВІ МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601

Всім, кого це може стосуватися

Копія: Carsten Fröhlich
Kaufstraße 11
D-99423 Weimar
www.eu-coach.com

Лист - подяка

Від імені Громадської ради Міністерства молоді та спорту України висловлюємо щирі подяку пану Карстену Фреліху за його вагомий внесок у розвиток плідної співпраці між молоддю України та Німеччини!

З 2008 року під керівництвом Карстена Фреліха (Carsten Fröhlich) щороку відбувалося щонайменше 2 проекти в рамках європейських освітніх програм з українською молоддю в Німеччині та Україні. З 2006 по 2018 рік в цих проектах загалом взяли участь 480 українців. Крім того, 18 українських волонтерів змогли пройти річну волонтерську службу в Німеччині.

З 2008 по 2018 рік за ініціативи Карстена Фреліха в Німеччині та Україні були організовані кваліфікаційні проекти для працівників молодіжної та соціальної роботи. Загалом для 98 українців. Усі проекти були підтримані освітніми програмами ЄС, були створені в освітніх сферах міжкультурної, політичної та професійної освіти та кваліфікації. Карстен Фреліх також відповідав за збір коштів.

З 2015 року він організовує програми професійного навчання в німецьких приватних компаніях, щоб надати українській молоді можливість отримати професійне навчання в Німеччині. Після повернення на батьківщину висококваліфікована молодь має гарні перспективи допомогти своїй країні. Війна 2022 року надає цьому особливого значення, адже відбудувати Україну доведеться добре підготовленим майстрам. Загалом у кваліфікаційному етапі проходили або перебувають 26 юних українців.

Волонтерська робота з лютого 2022 року

Лише за 5 днів після початку війни Карстен Фреліх прийняв у своєму рідному місті Веймар (Weimar) 6 українських біженців із Кривого Рогу та Маріуполя, у тому числі 3 дітей-школярів. Приватна ініціатива, яку він заснував (див. www.viaregia-ukrainehilfe.de), збирала гроші, щоб зробити життя українських біженців в Німеччині можливим. Зараз він на громадських засадах опікується 26 українцями віком від 4 до 88 років. Усі мають власне повністю мебльоване житло. Діти ходять в школу чи дитсадок. Всі отримують тимчасові гроші від держави, 3 людини вже знайшли роботу або отримують пенсію. Для всіх бажаючих організуються інтеграційні та мовні курси. Пожертви також були спрямовані на підтримку евакуації дитячого будинку з Харкова.

Карстен Фреліх відвідував Україну, щоб організувати подальші заходи та проекти під час війни. Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю з паном Карстенем Фреліхом!

З повагою,

Голова Громадської ради при
Міністерстві молоді та спорту України



Євген КОВАЛЬСЬКИЙ